

## GYÓGYÍTÓ ORVOSI TERPENTIN

Nagy tisztaságú orvosi terpentint melyet fenyőgyantából nyernek. Az emberi szervezetre nézve oldó, serkentő és fertőtlenítő hatással rendelkezik. Gyógyító hatása abban nyilvánul meg, hogy könnyedén oldódik, egyszerűen áthatol a bőrön és hatással van az idegvégződésekre. Dr. A. Sz. Zalmanov elmélete szerint minden betegség a kapillárisokban történt elváltozások következménye. Ahhoz, hogy a kapillárisokat meggyógyítsuk, forró terpentines kádfürdőket (kapilláris terápia) kell alkalmazni. A kapilláris terápiát használják: Bechterew-féle betegség, idegdúcgyulladás, elzsírosodás, női és férfi klimax, diabétesz, hipotireózis, tireotoxikózis (diffúz toxikus golyva), autoimmun thyeroiditis (pajzsmirigygyulladás), Icenko-Kusing betegség, hipotalamusz-szindróma, celebrális gyermek paralízis, Parkinson-kór, arc- és más idegek gyulladása, polyneuritis, álmatlanság, alkoholizmussal járó idegbántalom, idegi reuma, neuroszifilisz, koponyaagy-daganat, derék-keresztcsonti idegyökérgyulladás, szklerózis-multiplex, csigolyagyulladás, a hátgerinc osteochondrosis-a, parézis, különböző eredetű bénulások, különböző eredetű érzékenységi zavar, polyomyelitis.

A rákos beteg kezelésére csak a sárga kapilláris fürdők ajánlottak. A sárga fürdők hipertermikusak, forrók. A rák gyógyításánál hőmérsékletük ne legyen kevesebb 39°C--nál.

*Onkológiával kapcsolatos munkákat tanulmányozva találkozhatunk több orvos onkológus által írt tudományos munkával, mely mindenféle rákos daganatok és szarkómák sikeres gyógyításáról szól a hipertermia – beleértve a sárga hipertermikus kádfürdőt is.*

*Ezeknek a tudományos munkáknak a lényege a szerzők szemszögéből nézve a következő: a rosszindulatú daganatok sikeres kezelése a hipertermia módszereivel abból áll, hogy a sejtek alkotói jelentősen gyengébbek a hipertermiával szemben, mint az egészséges szövetek egészséges sejtjei. Tehát ha magas hőmérséklettel (39-40°C) gyakorolunk általánosan vagy lokálisan hatást a szervezetre, a rosszindulatú sejtek elpusztulnak vagy erősen legyengülnek és abbamarad osztódásuk, a daganat nem nő tovább, vagy regresszíválódik, szétesik. Amit fontos tudni, hogy ezáltal a normális sejtek épek és sértetlenek maradnak, mivel azok képesek elviselni ezt a hőmérsékletet! Jelképesen mondva, a sárga terpentines kádfürdők segítik szervezetünket, hogy „megtisztítsa a búzaszemet a konkolytól”*

Forrás:

<http://magyarmegmaradasert.hu/erdekkorok/egeszseg-gyogyitas/egeszseguenkert/item/4190-kapill%C3%A1ris-ter%C3%A1pia-terpentines-k%C3%A1df%C3%BCrd%C5%91k>